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Председник Русије Владимир Путин позвао је бизнисмене да развијају домаће тржиште
док се не укину санкције. Такође, он не подржава удаљење страних компанија.

  

  

"Ето, наши партнери виде решење у неким земљама, санкције ће се укинути и шта ћемо
онда? Морамо некако да реагујемо, иначе ћемо доћи у веома сложену ситуацију у оквиру
Светске трговинске организације (СТО)", рекао је он на форуму Пословна Русија.

  

"И док се то не догоди, морамо да делујемо енергично", додао је Путин, преноси Тас.

  

Према његовим речима, сада влада, конкретно Министарство индустрије и трговине и
Министарство пољопривреде, формирају неопходне програме развоја. Међутим, утицај
тих мера ће зависити пре свега од активности самог бизниса, нагласио је.

  

Путин је затражио од Пословне Русије и других удружења да поднесу конкретне
предлоге о томе шта је неопходно бизнису да би се активно укључио у процес замене
увоза, да озбиљно повећа извозни потенцијал компанија из несировинског сектора.

  

Извозници треба да искористе ослабљену рубљу и санкције, јер су те могућности
временски ограничене, рекао је шеф руске државе.

  

"Садашња ситуација није једноставна, да не кажем да је тешка", признао је он. У исто
време промена курса рубље повећава ценовну конкурентност домаће производње,
отвара могућности за преузимање контроле нових ниша и на националном и на
међународном нивоу.
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Путин је указао да такве могућности могу бити ограничене у времену и да их је потребно
компетентно и максимално брзо користити за раст несировинског извоза и за
интензивни развој сопственог тржишта.

  

Истовремено, председник Русије није подржао идеју за удаљење страних компанија с
руског тржишта. Он је позвао да се активно развија производни бизнис. Према њему,
потребно је стремити ка томе да у производни бизнис уђе што више иницијатива и
пословних људи спремних да преузму одговорност.

  

Председник Русије Владимир Путин сматра бесмисленим и глупим да се сви увозни
производи замењују домаћим. Истовремено у низу области то ће дати додатни подстрек
развоју, рекао је он.

  

Према њему, замена увоза је потребна тамо "где можемо бити сигурни да ће се
заживети сопствена производња".

  

Путин је на бизнис форуму Пословна Русија истакао и да је, по његовом мишљењу,
политика Централне банке, у погледу референтне каматне стопе, адекватна ситуацији и
нада се да ће се она наставити.

  

"Не желим да говорим шта може да се ради брже, а шта без журбе, али у сваком случају
политика Централне банке је апсолутно адекватна за ситуацију у економији - стопа се
снижава, такав је тренд, видимо и разумемо шта се дешава с курсом и знамо да, посебно
извозно оријентисане компаније, пажљиво прате кретање. Некоме се допада повишење,
некоме снижење", рекао је Путин.

  

Он није хтео да коментарише рад Централне банке, истакавши да је она, правно,
потпуно независна, да правилно ради и да се одговорно односи према својим
надлежностима.
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(Танјуг)
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